

Helldivers 2 сняли с продажи в Steam в 170 странах

Helldivers 2 сняли с продажи в Steam в более чем 170 странах

Это произошло в тех регионах, в которых нельзя зарегистрировать аккаунт PSN. В список входят так же страны СНГ.

Сами разработчики из Arrowhead Game Studios и Sony пока ситуацию не комментировали, однако ранее разработчики высказывались о том, что будут поддерживать сторону игроков в данной ситуации. Чуть ранее в Steam начали возвращать деньги за Helldivers 2 вне зависимости от времени, проведенного в игре. Уже известно об играх, которые наиграл по 97 и 225 часов и получили деньги за игру назад. В причинах возврата игроки указывают примерно такие формулировки:

Так же ранее стало известно, что на фоне происходящей ситуации с необходимой привязкой к аккаунту PSN, Helldivers 2 получила более 115 тысяч отрицательных отзывов за два дня. Это новый рекорд Steam.

Сообщалось Sony решила повлиять на ситуацию и, по словам Arrowhead, уже начала искать решение для игроков из регионов, в которых недоступен PSN. Пока что неизвестно, является ли изъятие игры из продажи в данных регионах окончательным решением, или это лишь временно до разрешения ситуации.